

父亲患重病住院十几年,与年迈的爷爷相依为命 可怜的伢,盼望有辆爱心送考车

爱心送考热线0551-2620110,等您来电



星报讯(记者 宋娟) 昨日,汤女士来电称,想为侄孙小文预定一辆爱心送考车,因为他家经济非常困难。“爱心送考车提供点对点上门服务,高考当天,爱心车主会到小文家门口等候。”得到答复,汤女士连声道谢。

据了解,小文的父母在他很小的时候离异,父亲因病住进医院,一住就是十几年,因病情反复且有危险性,家人不敢让他回家。小文和60多岁的爷爷住在一起,爷爷精神不好,常丢三落四。

汤女士说,“请给小文留一辆送考车吧,中考时,爷爷送小文去考试,迟到了十几分钟。”虽然爷孙俩提前探访了考场,可考试那天,不知什么原因,爷爷忘记了时间,打车赶到考点时,已经迟到十几分钟,“这次千万不能迟到了。”

小文的叔叔告诉记者,目前小文的考点还没有出来,“如果考点离家比较近,我们也不占用送考资源。毕竟还有比我们更困难的考生。”

今天,本报高考“爱心送考”热线0551-2620110继续开通,如果您有车有爱心,条件允许,欢迎您加入爱心车队,在高考的两天免费接送孩子去考场;如果你是今年的高考生(仅限于合肥市区),而且家庭条件比较困难,也可以拨打0551-2620110报名,我们将按报名的先后顺序确定人数,满额为止。

巧拍蒜瓣不飞溅



星报讯(记者 宋娟) 夏天到了,吃凉菜时,很多人会配上蒜泥,李女士家没有蒜臼捣蒜,可拍蒜

时,不会飞溅,因为她有一个妙招。将喝完的牛奶袋子洗干净剪下一截,变成一个小袋子,把蒜瓣放入袋中,再用刀拍就不会飞溅了。拍得次数多了,袋子会变形,换一个或整理一下就可以继续使用。读者朋友们,如果您在生活中有妙招,请致电本报热线0551-2620110与大家一起分享。

六一儿童节到了,天鹅湖大酒店联手本报 邀请10名孤残儿童享美食大餐

星报讯(记者 祁琳) 六一儿童节就要到了,天鹅湖大酒店与本报联手邀请10名孤残儿童,在六一儿童节当晚,在天鹅湖大酒店享受金天鹅国际自助餐美食。欢迎广大读者拨打本报热线0551-2620110,推荐孤残儿童参加。

儿童却像折翼的天使。为了让他们不孤单,为了给孤残孩子一个特别的“六一”儿童节。天鹅湖大酒店与本报联手,在合肥市范围内邀请10名孤残儿童,六一当晚到酒店享受美食大餐。在这里,我们精心地准备了金天鹅国际自助餐美食,还购买了书和文具等,静候孩子们到来。

2010年11月6日开业的天鹅湖大酒店“金天鹅”国际自助百汇,是一种全新的海鲜自助新概念,包括哈根达斯冰淇淋、三文鱼刺身、海蟹、巴西烧烤、日式料理、韩式铁板、美式牛排、法式甜点、意式披萨、港式点心、印度飞饼、红酒、鸡尾酒、鲜榨果汁、茶、咖啡……汇集三百多种国际美食。

工资俩月没发,老人心急如焚

星报讯(晶晶 记者 马冰璐 鲁龙飞) 日前,家住合肥望江西路的市民杨阿姨来电称,前两天,她去银行查工资,发现退休工资竟然有两个月没发放了。

据杨阿姨介绍,她今年78岁了,退休后,工资一直按时到账,从未有差错,可这次居然迟了这么久。“也不知道是什么原因,我现在特别着急。”

针对杨女士反映的情况,记者联系了合肥市人社局,工作人员表示,由于工作失误,导致没有按时发放杨阿姨的工资,会立即进行补发。

异地用车年检如何办理

周先生来电:车牌是合肥的,但车是在江苏苏州地区使用,年检怎么办理?

记者鲁龙飞采访答复:合肥市交警支队的工作人员说,应先到合肥市车管所办理申请委托核发检验合

格标志业务,并提交机动车登记证书或行驶证。申请前,应将涉及机动车的道路交通安全违法行为和交通事故处理完毕,而后持核发检验合格标志委托书、行驶证和交通事故责任强制保险凭证到苏州办理年检。

未办收养手续如何继承房产

施先生来电:我一个亲戚婚后无子,抱养了一个男孩,现在打算把房子转给他,但当时没办法办理收养手续,现在如何办理继承手续?

记者鲁龙飞采访答复:合肥市司法局的工作人员说,根据

《继承法》相关规定,公民可以立遗嘱将个人财产赠给法定继承人以外的人。如果您亲戚的收养手续无法办理,可以申请办理遗嘱公证,指定将房子由抱养的孩子继承。

换客频道

拨打热线0551-2620110,或登录本报星空社区(www.xksq.net)网站,参与换客! 以下是今年第14期换客清单:

陈女士 转让捷安特折叠式

自行车。联系电话:13856057568。

万先生 转让一张办公桌、一个梳妆台。联系电话:13956016595。

记者 马冰璐 整理

创新明星帮模式 “海陆空”三线联动 跨行业战略联盟 全渠道资源整合 苏宁启动100天夏季攻势 打造“前所未有”促销盛宴

5月30日,中国最大的家电连锁企业——苏宁电器在南京召开媒体通报会,宣布从5月31日起启动跨越整个夏季的“ALL-STAR全明星派对”大型促销活动,开幕期间将接连推出10亿会员积分回馈计划、万台银行尊享特惠机型计划以及覆盖全国的80场欧洲杯、奥运会主题巡演计划。

夏季百日促销跨度100天,苏宁全明星派对揭幕

苏宁夏季全明星百日促销(“ALL STAR”全明星派对)将从5月31日开始,至9月上旬结束,跨度100天! 据苏宁电器总裁金明介绍,本次百日促销将划分为四个阶段。

第一阶段从5月31日持续至六月上旬,以国家家电节能补贴新政开始为契机,结合欧洲杯赛事热点,重点主打平板电视、空调,全面铺开节能家电的推广,10大城市的欧洲杯门店巡演将在此阶段拉开帷幕。第二阶段贯穿欧洲杯及端午小长假,以家电节能补贴新政为促销推广核心,把握端午小长假的促销时机,打造夏令电器促销季,并全面启动3C暑期促销。第

三阶段将以伦敦奥运会全球体育盛会为促销起点,重点打造观赛装备促销,开始第二波平板电视、电脑、平板电脑、智能手机等视听装备促销。第四阶段将针对下半年的家装旺季,启动全品类促销!

苏宁创新明星帮模式,赵又廷、姚笛、苏打绿3地同步亮相

2012苏宁电器率先启用“明星帮”代言模式,首批明星帮的成员包括赵又廷、姚笛和苏打绿。

5月31日傍晚,苏宁明星帮成员将在北京北太平庄店、上海五角场店、广州中华广场店举办的苏宁“ALL-STAR 全明星派对”开幕式上同步亮相。同时,合肥苏宁当晚也将在全城13店同步操作会员专场团购夜市,近千款全明星特价产品全国低价放量。

苏宁“私享家”着力打造家庭集成电器

在本次活动期间,中高端家庭客户可以凭住宅装修设计案即可享受苏宁“私享家”提供的装修过程中家电管线、布局的免费设计服务。体育营销热力四射,跨界合作

优势整合

6月欧洲杯、7月伦敦奥运会,两大体育赛事是今年夏天的热点。苏宁电器将在两大赛事期间举办为期80天的80场欧洲杯、奥运会主题巡演活动。并在全国范围内同步操作三星、长虹、先锋、TCL等彩电品牌专场团购。

除酷炫的赛事巡演之外,5月31日-6月3日,针对合作银行持卡人,苏宁推出3款全国限量专属特惠机,16G版iPhone4S仅需4368元(需办理186联通套餐),全国限量20000台。46寸先锋全高清液晶电视活动价2999元,IP惠而浦节能冷暖空调仅需2099元,均刷新行业价格坐标。

针对即将到来的暑假,苏宁也和携程网、盛大网络达成全面合作。苏宁联合携程网推出专项旅游基金以及联合盛大游戏推出以“游戏嘉年华”为主题的暑期联合推广。

全产品打响价格战,品牌助阵彰显行业地位

据悉,此次苏宁夏季攻势再度打出价格战的旗号,届时,苏宁将联合全球供应商拿出50万台特价产



品特供此次全明星派对活动,价格力度一步到位。夏季主打的空调产品,将全面刷新今夏价格纪录。美的2级能效全直流变频空调,直降700元,IP仅售3099元;惠而浦2级能效IP冷暖空调活动价仅需2099元,直降600元。先锋46寸液晶活动期间跌破3000元,长虹32寸LED电视仅需1699元。苏宁电器联合各大手机品牌及运营商,着力打造千元智能机暑期特惠行动,苏宁电脑推出一款宏碁i3处理器笔记本,售价将低于3100元,而惠普一款i5处理器笔记本跌破3600元! 苏宁联合各大数码品牌,打造暑期数码促销的重头戏。

节能新政接力,苏宁多重补贴助推产业升级

5月28日,国家发改委牵头联合工信部、财政部公布了彩电和家用空调节能补贴政策,苏宁与各大品牌工厂密切沟通,已经完成工厂补贴结算对接工作,并将于5月31日前梳理完参与补贴的节能产品品牌、型号、补贴力度、补贴流程。

另外,为积极响应国家号召,除了国家补贴外,苏宁联合黑电、空调主流一线品牌对部分补贴产品采取国家政策补贴+苏宁绿色补贴+工厂品牌补贴三重补贴方式,加大补贴力度,最高35%的补贴优惠。